
Zaaknummer: 1457820

Raadsvergadering d.d. 19 september 2023   agendapunt 10

Aan:

De Gemeenteraad

Vries, 14 juli 2023

Portefeuillehouder(s): J.E. de Graaf

Behandelend ambtenaar: P.S.A.C. Langen
Doorkiesnummer: 846
E-mail adres: p.langen@tynaarlo.nl
Bijlage(n): 1 Aanvraag: 'Verzoek begrotingswijziging voor te leggen aan 

Raad' 

Onderwerp

Tussentijdse begrotingswijziging Recreatieschap Drenthe voor te leggen aan de raad 

Gevraagd besluit

De raad besluit geen zienswijze in te dienen op de (tussentijdse) begrotingswijziging van Recreatieschap 
Drenthe.

Wat willen wij hiermee bereiken?

Met het voorstel willen we het Recreatieschap informeren over het standpunt van de raad. Het Recreatieschap 
vraagt eventuele wensen en bedenkingen kenbaar te maken op het voornemen van het Dagelijks Bestuur van 
het Recreatieschap Drenthe. 

Waarom komen we nu met dit voorstel?

Door autonome ontwikkelingen en derhalve onvermijdelijke kosten is Recreatieschap Drenthe  voor een niet 
sluitende begroting komen te staan.  

Wat ging er aan vooraf

Het Recreatieschap is opgericht door de Drentse gemeenten om op recreatief-toeristisch gebied te kunnen 
samenwerken. Het Recreatieschap ondersteunt de gemeenten in de vitalisering en groei van de vrijetijdssector 
in Drenthe en Ooststellingwerf. De Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) vormt hiervoor het wettelijke 
kader om op publiekrechtelijke wijze samen te kunnen werken. Recreatieschap Drenthe volgt de Cao- 
Gemeenten.

Hoe informeren we de inwoners?

Burgerparticipatie is hier niet aan de orde. Het betreft een interne aangelegenheid van het Recreatieschap. De 
besluitenlijst is openbaar. 

Wanneer gaan we het uitvoeren?



Uitvoering ligt bij het Recreatieschap Drenthe

Hoe zijn de financiën opgebouwd?
Financiering van het Recreatieschap Drenthe is geregeld door jaarlijkse bijdragen van de 12 Drentse 
gemeenten en Ooststellingwerf. Het effect van de begrotingswijziging voor Tynaarlo is beperkt (€ 3.488,-). 

Burgemeester en wethouders van Tynaarlo,

drs. M.J.F.J. Thijsen, burgemeester

P. Koekoek, gemeentesecretaris



Raadsbesluit nr. 10

Betreft: Reactie op voornemen Recreatieschap Drenthe op de tussentijdse begrotingswijziging.

Raadsvoorstel Tussentijdse begrotingswijziging Recreatieschap Drenthe voor te leggen aan de raad 

De raad van de gemeente Tynaarlo;

Overweging Door autonome ontwikkelingen is het Recreatieschap voor een niet sluitende begroting komen te 
staan. Op deze ontwikkelingen heeft zij geen invloed gehad.  Deze extra last wordt, middels een tussentijdse 
begrotingswijziging, bij de leden van de GR neergelegd. Het effect van deze begrotingswijziging is beperkt voor 
de gemeente Tynaarlo. 

Gelet op artikel Wet gemeenschappelijke regelingen

B E S L U I T:

De raad besluit geen zienswijze in te dienen op de (tussentijdse) begrotingswijziging van Recreatieschap 
Drenthe.

Vries, 19 september 2023

De raad voornoemd,

drs. M.J.F.J. Thijsen, voorzitter

R.J. Puite, griffier


